

四川省职工志愿服务活动走进德阳

本报讯(甘丽)3月5日,是学习雷锋纪念日。3月4日上午,“关爱职工在身边·志愿服务再出发”四川省职工志愿服务活动走进德阳现场展示活动在德阳市文庙广场启动。

中华全国总工会宣传教育部副部长阳万雄,四川省总工会党组书记、副主席胥纯,四川省总工会党组成员、副主席周健,德阳市委副书记刘会英,德阳市委常委、市委秘书长、宣传部部长、市总工会主席卢也等出席活动。

活动现场,与会领导启动职工志愿服务新标识,并为6支职工志愿服务队授新队旗。东电集团公司劳模刘永志上台宣读全省职工志愿服务再出发倡议书。全国最美志愿者、国网电力德阳分公司职工鲁鹏宣读职工志愿服务助推德阳创建全国文明城市誓言。此外,活动现场还通过展板、志愿活动等方式全方位展示全省职工志愿服务活动走进基层、服务职工、服务社会的主人翁风采,见证近年来全省职工志愿服务工作取得的丰硕成果。

据了解,2015年以来,德阳市围绕创建“志愿之城”和创建全国文明城市,大力弘扬社会主义核心价值观,深入开展了特色鲜明的“一揽子”职工志愿服务活动,一批职工志愿服务品牌发展成为德阳创建全国文明城市一道亮丽的风景线。目前,德阳市共建立社区志愿服务站367个,志愿服务队620余支,志愿服务示范基地6个,注册志愿者达20余万人。

为社会增添更多温暖和力量

——辽宁各地学雷锋活动侧记

初春时节,清风徐来。在雷锋同志成长的辽沈大地上,多场学雷锋活动渐次展开,雷锋精神的种子正在新时代里播撒、发芽,并不断生长。

5日上午,辽宁省各界爱心人士1500余人汇聚在海滨城市葫芦岛市的文化广场,全省“跟着郭明义学雷锋”爱心奉献集中活动在这里举行。

“当代雷锋”郭明义为新成立的142支爱心志愿者团队举行授旗仪式。“雷锋精神是永恒的,这么多年,越来越多的志愿者加入学雷锋的队伍中来,新时代,让我们共同努力,为社会增添更多温暖和力量。”郭明义说。

从郭明义手中接过队旗,葫芦岛市东方红爱心协会执行会长张岚

倍感振奋:“我们协会共有志愿者1300多名,能够跟着‘当代雷锋’一起做好事,对我们是鼓舞,也是鞭策。”

雷锋同志从1958年来到鞍山至1962年因公牺牲于抚顺,他在辽宁度过了生命中最重要的时光,辽宁也被称为雷锋精神发祥地。

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”5日上午,在抚顺雷锋纪念馆,近万名群众和抚顺市文化志愿者一起合唱《学习雷锋好榜样》等经典雷锋歌曲。很多现场参观的群众也自发加入合唱队伍中,气氛高亢激昂,一曲《接过雷锋的枪》更将在场群众的热情点燃。激越的歌声穿越松林,直上云霄。

几天前,这里还举行了雷锋学院挂牌仪式,学院将被打造成集党

性教育、社会主义核心价值观教育实践、学雷锋教育于一体的新时代学雷锋基地。

同样在抚顺,北部战区陆军某旅“雷锋班”的寝室里,“老班长”雷锋的铺位在西南角下铺,雷锋生前用过的被褥、穿过的军装整齐叠放。

“50多年来,我们连队不知移防了多少次,雷锋班先后经历了26任班长,但雷锋的床铺始终保留着。”宣传干事曹亮说,“老班长,永远和我们在一起!”如今,雷锋班的战士们仍会被邀请到各地宣讲雷锋事迹和精神。

鞍山市是雷锋到辽宁工作的第一站。在这里,志愿服务活动深入人心,当地通过开展“争做新时代敢担当能作为标兵”等活动,激励党员干部用实际行动践行雷锋精神;连续

多年广泛开展学雷锋示范点评选活动,组织先进事迹报告会等,以典型示范带动学雷锋,传承弘扬雷锋精神,激发和凝聚社会正能量。

雷锋在辽阳参军入伍。当地充分发挥雷锋战友、战友等方面资源优势,组建雷锋战友报告团、学雷锋先进事迹宣讲团、学雷锋讲师团3支队伍,年宣讲场次达50次以上,听众超过10万人次。全市成立了一个学雷锋总队,下设32支学雷锋志愿者服务队,960个学雷锋分队,目前,全市学雷锋志愿者人数达到20多万人。

在移动互联网上,“学习强国”辽宁学习平台“@雷锋”频道正式上线,面向全省乃至全国的共产党员和群众,宣传雷锋事迹、传承雷锋精神。这一平台上推出的“手拍身边雷

锋”“续写雷锋日记”等活动吸引了众多青年网友加入其中。

“学习弘扬雷锋精神无论对个人成长还是工作推动都很有助益,把学雷锋拓展到线上,让更多年轻人参与其中,很有意义。”辽宁省纪委监委综合保障中心副主任张楠说。

据统计,目前辽宁省有各级各类注册志愿者总数330万人,志愿服务队伍3.28万支,志愿服务站2.17万个。这些“共振”的爱心共同组成了新时代雷锋精神的强劲脉动。

“新时代学雷锋活动给了我们更多精神感召与鼓舞,只要我们共同努力,凡人善举可以汇聚成强大的力量,共同建设好我们的祖国和家园。”全国岗位学雷锋标兵、鲁迅美术学院副教授陆国斌说。

(新华社 于力 孙仁斌 洪可润)

國窖 1573
瀘州老窖
全国文明单位
天地同歌 人间共生



全国精神文明建设新闻图片摄影赛
九寨沟杯
全国文明风景旅游区
九寨沟风景名胜区管理局协办

暨学雷锋志愿服务月活动启动

南充市顺庆区市民素质提升工程暨学雷锋志愿服务月活动启动仪式在西河体育公园举行,南充市文明办副主任秦芳,区委常委、区委宣传部部长邱跃峰出席活动。顺庆区副区长张益萍主持活动。

“实施市民素质提升工程,开展学雷锋志愿服务活动,既是区委立足‘当好城市经济领头羊,建成主功能核心区、高端产业集聚区、宜居宜业示范区’和‘争创全省县城经济强县’的目标定位,推进第五屆省级文明城市创建、实施城市管理‘百日攻坚’行动的一项创新举措,又是展示全区人民向好、向上、向善精神风貌的重要载体。”邱跃峰致辞并宣布学雷锋志愿服务月活动正式启动。

秦芳宣读了市民素质提升工程倡议书,倡议全市上下共同努力,从我做起,从小事做起,争做文明南充人。

启动仪式结束后,区文明办、区委宣传部、区城管局、区法院、市中医院、南充水投公司等志愿服务队,结合自身专业特点,开展了社会主义核心价值观、文明城市、市民素质提升工程等宣传、义诊服务、法律咨询、水费缴纳等志愿服务。

雅安创建全国文明城市暨学雷锋志愿服务月主题宣传活动拉开帷幕

本报讯(李林珉)践行志愿精神,弘扬传统美德。3月5日上午,由中共四川省委宣传部、雅安市委文明办、雅安市创建全国文明城市指挥部办公室主办的2019年雅安市“创建全国文明城市暨学雷锋志愿服务月”主题宣传活动启动仪式在雨城区举行,正式拉开全市

3月学雷锋志愿服务月活动的大幕。雅安市青年志愿者代表、雅安市委机关事业单位代表以及市民代表参加了此次活动。

活动现场,文艺志愿者带来了舞蹈、诗朗诵以及韵律操等精彩节目。雅安市公安局、市扶贫开发局、市妇联、市计生药管站等十余家单

位及雅安市志愿服务组织为市民提供了专业咨询服务,发放了有关交通安全、健康扶贫以及留守儿童监护的知识手册。

现场还发布了雅安市全年的志愿服务项目。据介绍,雅安市将组织发动全市5万余名注册志愿者参与到这一百余个志愿服务项目中。启动

仪式后,雅安市志愿者将深入城乡,开展系列志愿服务活动,包括关爱空巢老人、清扫街面、爱心助残等。

据了解,近年来,雅安市广大志愿者持续开展了扶老助残、扶贫帮困、法律援助、环境保护、公益劳动、文明交通等多种志愿服务活动,为全市精神文明建设作出了积极贡献。

“孝心”接力帮扶孤寡老人36载

湖北孝感,董永故里,一个温暖的故事在这里讲述了36年。

“我去晒被子!”“我去检查下电线!”“徐大爷,您就坐着,我陪您说话。”孝感市大悟县芳畈镇大悟山村的一个寻常早晨,孤寡老人徐清德家中却格外热闹。

“你们也别忙活啦,上周你们刚查过,陪我坐门口晒晒太阳就好。”3月3日,久阴初晴,一群“孩子”回家让老人欢喜不已,“你们这群孩子真好,让我感到家的温暖。”

几年前,孝感供电公司孝心志愿服务队队员在上门抄电表时,得知老人一个人生活不便。自此,服务队便成了老人的“亲戚”,老人感冒了,帮买药;天热了,送来电扇;电线老化了,义务换……

“岁数大了,记性不好,有时会

把你们名字弄混,但孝心志愿服务队我可记得清清楚楚。”说话间,徐清德似乎突然想起了什么事,起身走进屋里。

没过一会儿,老人从房间里出来时,手头多了一个手机。“这是过年时侄子给我买的一个智能手机,是不是把你们存里面,以后就更好联系了,我也就记得名字了。”徐清德拿着手机不停地和服务队队员连连道谢。

明白老人意图后,该队放下手里的活,开始手把手教老人使用微信,并且把自己和队员的微信号都存了进去。“大爷您看,我将我们的微信都置顶了,您一打开这个微信,点下方的这个标志,就能和我们视频,也就是面对面说话。”说到这里,徐清德放慢了语速和动作。

徐清德试着点开了第一个置顶

的微信,该队出现在徐清德老人手机屏幕上。接着,老人挨个点开了微信里的“新朋友”,一时间,老宅里,铃声四起。见到孩子们一个一个出现在手机上,徐清德拿着手机乐得合不拢嘴,“不管是事情大小,你们把我的事总是放在心上,谢谢你们。”

因东汉孝子董永行孝感天地而得名的孝感市,拥有深厚的孝文化土壤。

58岁的张云胜是孝心志愿服务队的第一批成员。“有时在人户查电表时发现,不少孤寡老人家里的电表,一个月也走不了几个字。”张云胜说,原来老人家里要么是灯泡坏了,要么是电线被老鼠咬断了,没人修,只好停用。后来,再遇到这种情况,张云胜他们便主动帮忙把线路修好,买来灯泡换上,还常常拿自己的钱替老

人交电费,见到老人家里需要提水、搞卫生,他们也顺手干了。

“不管有没有钱,要让每个孤寡老人家里夜晚都亮堂堂的。”张云胜说。36年来,孝心志愿服务队队员们与孤寡老人结“亲”为“子”,累计为孤寡老人捐款支付电费约28万元,捐助老人生活费约23万元。

把工作变成善举,将善举视为责任。从个人行为,到一群人的“孝心”,一本记录着当地100多名孤寡老人详细住址、出生日期、身体状况的“孝心联络图”,就这样坚持和传承了36年。

人虽然换了一茬又一茬,但服务队队伍越来越壮大,服务对象也越来越丰富。如今,这支服务队把志愿服务从散居孤寡老人延伸到了福利院和留守儿童,“小孝”正在变成“大善”。

(新华社 侯文坤)

西宁市城北区
祁连路西社区荣获
全国“最美志愿服务社区”

本报讯(范生栋)近日,由中央宣传部、中央文明办等16个部门和单位联合主办的2018年学雷锋志愿服务“四个100”先进典型评选活动圆满结束,青海省西宁市城北区祁连路西社区榜上有名,荣获“最美志愿服务社区”称号。

近年来,祁连路西社区通过不断加大志愿者招募力度,完善志愿者服务管理制度,统筹志愿服务资源,拓展志愿服务内容让志愿者主动融入居民群众,以空巢老人、留守儿童、农民工和残疾人等群体为重点,提供内容丰富、形式多样的志愿服务。目前,志愿服务精神在社区蔚然成风。

与此同时,祁连路西社区结合文明城市创建、绿色发展样板城市建设、城乡环境综合治理等工作,组织志愿者开展不文明行为劝导、脏乱差死角清理、树木绿地认领和抚育管护等志愿服务活动,广泛宣传环保知识,树立文明新风。

陕西省工会统一联动
举办大型免费扶贫招聘会

本报讯(记者 赵青)3月2日,2019年陕西省工会大型免费扶贫招聘洽谈会在西安、宝鸡、咸阳等8市统一联动举行。

在招聘会上,共有2416家用人单位到会参加招聘,提供就业岗位66000余个。其中,西安市中心会场参会招聘单位达300余家,提供就业岗位1.5万个,进场参加招聘人数超过3万人。

据悉,该省其余市(区)已提前举办该招聘会。安康市所属10个县、区总工会于1月20日开始,结合实际选择人流量比较集中的地方相继开展工会免费扶贫招聘洽谈会,招聘会将持续到3月15日结束。商洛市总工会、杨凌示范区总工会结合地方特点,已分别于2月15日举行全市工会免费扶贫招聘洽谈会。

窖藏陈酿·经典酱香
习酒·窖藏1988
服务热线:400-667-1988